

平成 20 年 6 月 20 日



各 位

会 社 名 ソマール株式会社  
代表者氏名 代表取締役社長 中町 昭彦  
(コード番号 8152 東証二部)  
問 合 せ 先 F & A 部 長 今井原 俊彦  
T E L (03) 3542-2152

(訂正) 平成20年3月期 決算短信 (非連結) の一部訂正について

平成 20 年 5 月 15 日に公表いたしました平成 20 年 3 月期 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日) 決算短信 (非連結) の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

「訂正箇所」

1. 3 ページ 1.経営成績 (1) 経営成績に関する分析 (当事業年度の経営成績) 18 行目

【訂正前】

また、税引前当期純利益は、長期投資有価証券の

【訂正後】

また、税引前当期純利益は、投資有価証券の

2. 18 ページ 注記事項 5.当座貸越契約及び貸出コミットメントに係る借入未実行残高

【訂正前】

	前事業年度	当事業年度
当座貸越極度額及び貸出コミットメントの総額	3,000 百万円	<u>3,000</u> 百万円
借入実行残高	— 百万円	— 百万円
差引額	<u>3,000</u> 百万円	<u>3,000</u> 百万円

【訂正後】

	前事業年度	当事業年度
当座貸越極度額及び貸出コミットメントの総額	3,000 百万円	
借入実行残高	— 百万円	—
差引額	<u>3,000</u> 百万円	

3. 22 ページ 有価証券関係 当事業年度（平成 20 年 3 月 31 日）

1. その他有価証券で時価のあるもの

【訂正前】

(単位：百万円)

	種 類	取得原価	貸借対照表 計 上 額	差 額
貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株 式	617	1,589	971
	(2) その他	<u>527</u>	<u>904</u>	<u>376</u>
	小 計	<u>1,145</u>	<u>2,494</u>	<u>1,348</u>
貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株 式	190	147	△42
	(2) その他	<u>38</u>	<u>38</u>	—
	小 計	<u>228</u>	<u>185</u>	<u>△42</u>
合 計		<u>1,373</u>	<u>2,680</u>	<u>1,306</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	種 類	取得原価	貸借対照表 計 上 額	差 額
貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	(1) 株 式	617	1,589	971
	(2) その他	<u>509</u>	<u>885</u>	<u>375</u>
	小 計	<u>1,127</u>	<u>2,474</u>	<u>1,347</u>
貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	(1) 株 式	190	147	△42
	(2) その他	—	—	—
	小 計	<u>190</u>	<u>147</u>	<u>△42</u>
合 計		<u>1,317</u>	<u>2,622</u>	<u>1,304</u>

4. 22 ページ 有価証券関係 当事業年度（平成 20 年 3 月 31 日）

2. 時価評価されていない主な有価証券

【訂正前】

(単位：百万円)

	貸借対照表計上額	摘 要
(1) その他有価証券 非上場株式	242	
(2) 子会社株式	413	

【訂正後】

(単位：百万円)

	貸借対照表計上額	摘 要
(1) その他有価証券 非上場株式 <u>投資事業組合出資</u>	242 57	
(2) 子会社株式	413	

5. 25 ページ 関連当事者との取引に関する注記 2. 子会社及び関連会社等

関係内容 役員の兼任等

【訂正前】 兼任 2 名

【訂正後】 兼任 1 名

以上